



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 8 Ιουλίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 731

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στη συνεδρίασή της την ΤΡΙΤΗ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010 κλιμακώνοντας τις αντιδράσεις των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης απέναντι στην επίθεση της κυβέρνησης, η οποία με τη σκληρή νεοφιλελεύθερη πολιτική της γκρεμίζει κατακτήσεις ενός αιώνα, **αποφάσισε:**

1. Να προχωρήσει την ΤΡΙΤΗ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010 από τις 10.00 το πρωί έως τη 1.00 το μεσημέρι, σε τρίωρη συμβολική κατάληψη όλων των Δημαρχείων της χώρας με στόχο την καλύτερη ενημέρωση όλων των εργαζομένων για τις επιπτώσεις του ασφαλιστικού σχεδίου Νόμου των Δημοσίων Υπαλλήλων που θα συζητείται εκείνες τις μέρες στη Βουλή, με το οποίο αλλάζει ο χαρακτήρας του ασφαλιστικού συστήματος, καταργείται ο Δημόσιος – Κοινωνικός και αναδιανεμητικός του χαρακτήρας και ανατρέπονται τα όρια ηλικίας των εργαζομένων στη Τοπική Αυτοδιοίκηση, ακόμη και όσων είναι ενταγμένοι στα Β.Α.Ε.
2. Να συμμετάσχει στην Πανελλαδική Στάση Εργασίας που προκήρυξε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την ΠΕΜΠΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010, από τις 11.00 το πρωί έως το τέλος του ωραρίου και στη συγκέντρωση στη Βουλή, την ώρα που θα ψηφίζεται το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο. Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στις 11.45 π.μ. στα Γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα). Θα ακολουθήσει πορεία στη Βουλή των Ελλήνων, με την παρουσία μηχανολογικού εξοπλισμού.
3. Επίσης η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τις ίδιες μέρες θα προχωρήσει και σε άλλες μορφές κινητοποιήσεων με στόχο την έκφραση της αντίθεσης των εργαζομένων απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης και την προβολή των θέσεων του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων, ενώ καλεί όλους τους συλλόγους να προχωρήσουν σε συγκεντρώσεις και περιοδείες για την καλύτερη ενημέρωση και κινητοποίηση των εργαζομένων.

Τέλος η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε ότι οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα πρέπει να προβάλλουν ταυτόχρονα και τα ιδιαίτερα κλαδικά τους αιτήματα με κύρια αιχμή:



1. Την υπογραφή Σ.Σ.Ε. με στόχο το σπάσιμο της εισοδηματικής πολιτικής της κυβέρνησης και την επέκτασή της σ' όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, ανεξάρτητα σχέσης εργασίας ή φορέα απασχόλησης.
2. Την τακτοποίηση του προσωπικού όλων των συμβάσεων ορισμένου χρόνου ή έργου, που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.
3. Την κατάργηση όλων των Δημοτικών Επιχειρήσεων με την ταυτόχρονη μεταφορά των αρμοδιοτήτων τους και του προσωπικού στους Δήμους και τα Ν.Π.Δ.Δ. των Ο.Τ.Α., ανατροπή της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων και της απαγόρευσης των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού, καθώς και την διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της διαχείρισης των απορριμμάτων με την καταγγελία όλων των συμβάσεων για την ανακύκλωση και την μεταφορά της αρμοδιότητας αποκλειστικά στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Συνάδελφοι,

Τα ζητήματα αυτά θα είναι και ζητήματα πρώτης προτεραιότητας αμέσως μετά το καλοκαίρι, όπου θα πρέπει να αποτελέσουν την αιχμή της αντιπαράθεσής μας με την αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης.

ΟΧΙ ΣΤΗ ΛΗΛΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ.

ΟΧΙ ΣΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ.

**ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΤΑ Β.Α.Ε.
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.**

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ...

ΕΝΩΤΙΚΑ, ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας



Ιωάννης Τσουνής